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MANUALE DI ISTRUZIONI
(Traduzione delle istruzioni originali)

31l INSTRUCTION MANUAL
(Original instructions)
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ATTENZIONE!

Prima di utilizzare questo prodotto,
leggere attentamente le istruzioni per
| uso.

WARNING!
Before using this item, please, read
instruction manual carefully.

CEX

VIGOF

cod. 75740-25

ELETTROPOMPA
SOMMERSA
per acque sporche

mod. SUB INOX 750
AUTOMATICA




Vicor

desideriamo ringraziarLa per aver scelto un prodotto della gamma
VIGOR, che ci auguriamo sia all'altezza delle Sue aspettative. Le
ricordiamo, inoltre, che il prodotto da Lei acquistato mira a soddisfare
Ihobbista esigente nonostante non sia finalizzato ad un uso in campo
professionale.

Gentile Cliente,

Al Ine di garantire la prestazione ottimale e sicura del prodotto, La
preghiamo di leggere con la massima attenzione il presente manuale
di istruzioni e di adottare tutte le misure di sicurezza ivi consigliate.

Attenzione: il prodotto deve essere usato da persone competenti ed
addestrate a lavorare con simili apparecchi, attenendosi alle normative
vigenti in materia di sicurezza per la protezione dagli infortuni.

Non affidare il prodotto a persone che non sono pratiche nel suo
utilizzo. C importante preservare il manuale per consultazioni future, e

qualora si affidasse I'utensile a terzi, occorre consegnarlo provvisto del
presente fascicolo.

AugurandoLe buon lavoro, Le ricordiamo che siamo a completa
disposizione per qualsiasi ulteriore informazione o assistenza dovesse
occorrerLe.



Dotazione

Involucro pompa

Cavo di rete con spina

Raccordo tubo flessibile

Elemento angolare

Raccordo tubo flessibile ed elemento
angolare montati

Interruttore galleggiante
Regolazione altezza dell'interruttore
galleggiante

W =
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—

. Controlli se la fomitura & completa.

2. Controlli se I'apparecchio mostra
danni da trasporto.

3. Se la fornitura non & completa o

mostra danni da trasporto non

metta in funzione I'apparecchio.

Informi il Suo rivenditore.

WLINLLY LWJInIVINnNG

L'apparecchio & solo per uso privato,
non @ adatto all'uso commerciale.

La pompa a immersione & adatta per
acqua piovana, acqua dolce, acqua

di rubinetto ed acqua di piscina
contenente cloro. Non & adatta per
rifiuti di origine umana, acqua salata,
sostanze aggressive e faciimente
infiammabili, nonché alimenti e come
pompa per fontane in laghetti da
giardino.

NOTA: “Per l'utilizzo in acque chiare il
livello dell'acqua non deve mai essere
inferiore ai 15 cm, al di sotto di questo
livello I'elettropompa non puo eseguire
il suo lavoro e si corre il rischio di
bruciare il motore.”

Prima di utilizzare la pompa a
immersione, legga le istruzioni
di sicurezza ed il manuale

delle istruzioni con attenzione.

Solo cosi potra

utilizzare tutte le L]
funzioni in maniera 1
sicura ed affidabile.

Osservi le norme nazionali in vigore
nel Suo paese, che sono valide

in aggiunta a quelle citate in questo
manuale.
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Per la Sua sicurezza

Snienazione dei concetti

IN qUesto manuaie puo trovare |
seguenti segnali:
Pericolo!

1 Rischio alto. La non-osservanza
ael segnale puo causare aanni

alle persone.
Attenzione!

Rischio medio. La non-osservanza
del seanale pud causare danni

agli oggetti.
Importantel

Rischio ridotto. Aspetti che

Indicazioni di sicurezza
Pericolo di ferimentol!

accessori consigliati dal
fabbricante. perché sono

importanti per la sicurezza
aell appareccnio. Fer garanure
1a sicurezza geir appareccnio
uunzzare sol0 ncamol progotm
0 autonzzat dal tabbncante.
Faccia in modo che I'appare-
cchio non sia utilizzato da
bambini o persone che non

abbiano una formazione

lnyguanuanie sssu.

Utilizzi 'apparecchio solo
comuornmemernte ane prescri-
ZIoni eq osservi 1e conaizion

geotecnicne locail.

NON lascl mai 'appareccnio
senza controlio quanao in

funzione.

Per protezione da spruzzi

d’acqua o sporco portare

abbigliamento protettivo ed

occhiali protettivi.

| dispositivi di sicurezza di
UUESIU daDUAIscuI g servonuo
DET 1d DNMDEZONeE OA 18rnmenun

| Sipossono utilizzare solo gli

& Non possono essere moai-

[LF-TRWR - [T TN

Pericolo di esplosione

Non aspiri mai solventi, liquidi
LAJ LD ITN U DAVOIIU W auiul i
diluiti (ad es. benzina, diluente
per colori, olio da riscaldamento
etc.). La nebbia di nolverizza-
zione & altamente infammabile.
esplosiva e velenosa.

Non utilizzi mai I'annarecchio in
lunahi cha nrasantann rischin di
espIosione. USServi, quanao
uunzza rappareccnio in zone
pencoiose (aa es. stazioni ai
servizio), le corrispondenti pre-
scrizioni di sicurezza.

Pericolo di scossa elettrica
La pompa pud essere colleaata
solo a circuiti elettrici assicurati
LU U mgnuuune pern uispen-
BIONE Ul cormene grennuuone
ainerenziae).

La pompa deve essere dotata
di interruttore automatico

saivavita con corrente nominale

di 30mA max (EN 60335-2-41
parte 7.12).

Prima di ogni utilizzo controlli il

cavo di colleaamento con la spina

per verificare che non vi siano
danni. La tensione di rete
(230/240V~50Hz) deve essere

concorde al dato sulla targhetta.

Non installare o accendere la
pompa quando vi sono persone
nel mezzo convogliato (ad es.
piscina), o quando le persone
hanno contatto con questo.

DICHIARAZIONE di CONFORMITA UE

L'azienda Vidlietta Matteo Sn.A. con sede in Fossano. via Torino 55 12045 (CN) Halia. dichiara sotio la orooria
esclusiva responsabilita di fabbricante che 'ELETTRPOMPA SUB INOX 750 AUTOMATICA. Cod. 75740-25, Marca: i:
VIGOR, Modello Q1DS-750D, & conforme alle seguenti direttive comunitarie:

2014/35/EU - concemente I'armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla messa a disposizione sul
mercain ael marenale eiemnco Qesunat a essere a00perao eniro tAIUNI M Ol TeNSIoNe (IreTiva Ol Bassa | ensione -
DBT /| ow Voltaoe Enuinment - | VDY

2014/30/EU - concemente I'armonizzazione delle leaislazioni deall Stati membri relative alla compatibiita
eletiromagnetica (Direttiva di Compatibilita Elettromagnetica / Electromagnatic compatabiiity (EMC)).

2011/65/EV sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente normativa di armonizzazione dell'Unione di seguito
riportate:

I 1
| EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2, EN 60335-2-41:2003+A1+A2, EN 62233:2008, |
EN 55014-1:2017, EN 55014-2:2015, EN 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1

Fossano, 27/07/2022

Giovanni Viglietta Presidente CdA
VIGLIETTA MATTEO S.p.A. - Via Torino 55 - 12045 Fossano (CN) - ITALIA e persona autorizzata a costituire il
fascicolo tecnico/documentazione tecnica pertinente.

CEx
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Explication des termes

Les termes de mise en garde suivants
se trouvent dans cette notice.

Danger !

Risque important La non-obser-
vation de cette mise en garde
présente des risques physiques
et mortels.

Attention !

Risque moyen La non-observa-
tion de cet avertissement pré-
sente des risques matériels
Important !

Risque faible Circonstances

a respecter.

Consignes de sécurité

Risques de blessures !

Seules les pieces de rechange
conseillées par le fabricant
doivent étre utilisées, car elles
sont importantes pour la sécurité
de l'appareil. Pour garantir la
sécurité de 'appareil, n'utilisez
que des piéces de rechange du
fabricant ou agréées par celui-ci.
Ne laissez pas cet appareil entre
les mains d'enfants ou de tierces
personnes qui n'ont pas été
mises au courant.

Utilisez la pompe uniguement
pour les fins auxquelles elle a
été prévue et respectez les
conditions ambiantes d'install-
ation. Ne laissez jamais cet
appareil sans surveillance
lorsqu'il est en marche.

Portez des vétements et des
lunettes de protection pour

vous protéger des éclabous-
sures d'eau ou de saleté.

Les dispositifs de sécurité de

cet appareil sont destinés a

protéger contre toute blessure
et ne doivent étre modifiés ou
ignorés sous aucun prétexte.

Danger d’explosion !
N'aspirez jamais de détergents,
de produits dissolvants ou des
acides pures (par ex. essence,
diluant pour peinture, mazout,
etc...) Les fines goutelettes du
brouillard produit sont extréme-
ment explosives et nocives.
N'utilisez jamais I'appareil dans
des locaux a risques de déflag-
ration. Respectez les consignes
de sécurité appropriées en utili-
sant cet appareil en zones a
risques (par ex. : station a
essence)

Danger d’électrocution

La pompe ne doit &tre raccordée
que sur un réseau électrique

équipé d'un disjoncteur a cour-

ant de défaut (interrupteur Fl).

la spécification de la rccb que le
fonctionnement nominale ne doit pas
dépasser 30 mA résidus actuels.

(en 60335-2-41 paragraphe 7.12)

Avant toute mise en marche,
veuillez vous assurer du bon
état du cordon d'alimentation
électrique et de sa prise de
secteur.

La tension de réseau
(230v/240v~50hz) doit correspondre
a celle indiquée sur la plaquette
signalétique.

Ne jamais ni installer la pompe,
ni la mettre en route lorsque des
personnes se trouvent dans le
fluide aspiré (par ex. : pisicine)
ou sont en contact avec.

14

Cet appareil ne doit pas étre
mis entra las mains d'enfants.

-

car le boitier doit atre étanchéi-
(électricité/eau).

Danger d’asphyxie !

Veillez a ce que le film d'emball-
age ne se transforme pas en
niadna mortal noiir las anfants
toute activité de netttoyage et
d'entretien. A cet effet, retirez la
fiche male de la prise secteur.
Pour retirer la prise secteur,
tenez toujours la prise
elle-méme et jamais le céble.

Attention |

Ne pas mettre cet appareil en
marche si le cable de réseau,

la prise secteur ou I'appareil
lui-méme portent des signes
visibles d'avarie, sentent le
briilé ou émettent des bruits
inhabituels. Si le cable de
raccordement est abimé, il
devra étre remplacé par le
fabricant, par son service
aprés-vente ou par une personne
de qualification similaire.

Tout sectionnement de la fiche
ou tout raccourcissement du
cable annule les droits de gar-
antie, car la sécurité de fonction-
nement n'est plus garantie.

Les rallonges non appropriées
peuvent s’avérer dangereuses.
A l'extérieur, n'utilisez que les
rallonges agréées et désignées
comme telles, ayant un diamétre

de cable suffisant.
1-10m : 1.5mm2. 10-30m : 2 Smm2.

flotter librement et ne doit &tr
pompe puisse étre allumée et
éteinte facilement.

Cette pompe n'est pas congue
pour une utilisation de longue
durée (par ex. : circulation en
mode continu dans une station

convient pas non plus pour

aspirer les liquides contenant

des particules abrasives (par

ex. : sable, saleté, boue/argile).

La granulométrie donnée (par

ex. : 5 mm ou 25 mm) et qui

peut étre transportée par la

pompe, ne se rapport e ni au

sable, ni aux cailloux, mais aux
éléments souples, flexibles tels

que les peluches et autres

similaires, qui ne peuvent pas

coincer la roue a aubes a

l'intérieur de la pompe.

Afin d'éviter tout dégat, arréter

tout de suite I'appareil si la roue

4 aubes est bloquée et la reme-

ttre en marche aprés l'avoir

nettoyée.

I'appareil n'est pas destiné a une utilisation
par des personnes (y compris les enfants)
avec la réduction de capacités physiques,
sensorielles ou mentales, ou du mangue
d'expérience et de connaissances,

sauf s'ils ont regu des instructions
concernant l'utilisation de la surveillance
ou l'appareil par une personne
responsable de leur sécurité.

les enfants devraient étre surveillés

pour s'assurer gu'ils ne jouent

pas avec l'appareil.
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